
 2+1 ع ث 2:  المسيلت                                                                      الأقسام – مقزة –ثانويت الحاج الخيز خيزي 

                                                 الاختبار الثاني في مادة العلوم الفيزيائيت 

 

:         التمزين الأول 

    10 نذيبg ٘3 يٍ َرشاخ انثٕذاعٕٛو انثهٕسKNO ٙ200 فg نهدًهح انًكَٕحالاترذائٛح يٍ انًاء دسخح انحشاسج  

3KNO (  ْٙ0   تهٕساخ+  ياء (   يٍ

1 23 C   0تعذ َٓاٚح انرفكك ذظثح دسخح حشاسج انًحهٕل

2 18.7 C  

 .َٔحظم عهٗ يحهٕل يرداَظ              

 .أكرة يعادنح الاَحلال نٓزِ انثهٕساخ / 1   

                       حغة سأٚك ْم انًحهٕل ًٚشس انرٛاس انكٓشتائٙ ؟/ 2   

 كٛف َثثد يشٔس انرٛاس يٍ عذيّ تردشتح ؟  أسعى يخطط نزنك / 3   

  َاشش نٓا ؟أْٔم ْزا انرفاعم ياص نهحشاسج / 4   

 .أحغة انرحٕٚم انحشاس٘ انًقذو يٍ طشف انًاء / 5   

 . أثُاء  انرفكك 3KNOأحغة انرحٕٚم انحشاس٘ انًكرغة يٍ طشف تهٕساخ  انثٕذاعٕٛو / 6   

 K+ ٔ  -    NO3 إنٗكٙ ٚرفكك 3KNO يٍ 1molْٕ انرحٕٚم انحشاس٘ انٕاخة ذقذًّٚ نـ  يا/ 7   

K=39g/mol.   N=14g/mol       O=16g/mol                                   c=4185J/Kg.K   

:        التمزين الثاني 

  َقض انثٕذاعٕٛو ْٕ فقش اندغى نٓزا انعُظش. 

. نًعاندح ْزا انُقض ٔذعٕٚضّ َغرعًم يحهٕل كهٕس انثٕذاعٕٛو  انز٘ ٚحقٍ فٙ اندغى عٍ طشٚق انحقٍ انٕسٚذ٘ 

 KCl يٍ g 2 ذحرٕ٘ عهٗ 20mLٚثاع يحهٕل كهٕس انثٕذاعٕٛو فٙ انظٛذنٛاخ عهٗ طٕسج صخاخاخ ععرٓا 

  يٍ أخم انرأكذ يٍ ْزِ انكرهحm 0 نذُٚا يحهٕل ذداس٘ يٍ كهٕس انثٕذاعٕٛوS ٙ0ذشكٛضِ انًٕن 10 /C m mol L 

 1 / 0نًعاٚشج انخهٛح َحضش اَطلاقا يٍ انًحهٕلS خًغح يحانٛم حدًٓاV=50mL  ٙعًح قٛاط قًٛح انرٕذش تٍٛ طشف ، 

 : انًٕافقح نكم يحهٕل كًا ْٕ تاندذٔل Gانخهٛح ٔشذج انرٛاس انًاس فٙ انذاسج تحغاب قًٛح انُاقهٛح 

. أسعى يخطط ذشكٛة انذاسج انًغرعًهح فٙ ْزِ انردشتح / 1-1       

)أسعى انثٛاٌ / 1-2        )G f C  .؟ يارا ذغرُرح 

1َقٛظ تاعرعًال َفظ انرشكٛة انغاتق ٔعُذ َفظ دسخح انحشاسج َاقهٛح يحهٕل انضخاخح ، فُحظم عهٗ / 2       293G m s .

نهضخاخح انًحقَٕح تٕاعطح ْزا انًُحُٗ ؟ تشس إخاترك ؟  1C ْم ًٚكٍ ذعٍٛٛ يثاششج ذشكٛض يحهٕل كهٕس انثٕذاعٕٛو  / 2-1     

. أركش طشٚقح ذًكُك يٍ قٛاط ْزا انرشكٛض / 2-2      

2 :أعطٗ قٛاط انُاقهٛح .  يشج 200ًُٚذّد يحرٕٖ صخاخح تـ  / 2-3        1.89G m s . 

.  نًحهٕل انضخاخح 1Cنهًحهٕل انًًذد ثى انرشكٛض2C اعرُرح قًٛح انرشكٛض/          أ

39: ٚعـــــــــــــــــــــــــــــــــطٗ .      قاسَٓا تانكرهح انًعطاج . mأحغة انكرهح /         ب / , 35 /K g mol Cl g mol  

 



التصحـــــيح 

 :  التمزين الأول

 :كراتح يعادنح الاَحلال / 1
3 ( ) 3( )aq aqKNO K NO  (................................................1 )

( 1..........................................)َعى انًحهٕل ًٚشس انرٛاس انكٓشتائٙ لأَّ ٚحرٕ٘ عهٗ انشٕاسد/ 2

( 1. ..................................)َغًظ يغشٍٚٛ فٙ انًحهٕل ثى َشتطًٓا تًٕنذ ٔقاطعح ٔ أيثٛش يرش / 3

( 1....................................)عُذ غهق انقاطعح ُٚحشف يؤشش انًقٛاط دالا عهٗ يشٔس ذٛاس كٓشتائٙ

2لأٌ  . ْزا انرفاعم ياص نهحشاسج / 4 1 0  ..(........................................................1 )

1: حغاب انرحٕٚم انحشاس٘ انًقذو يٍ طشف انًاء / 5 1. . 3955.1Q m c Q J    ..(..........2) 

2 . أثُاء  انرفكك 3KNO انرحٕٚم انحشاس٘ انًكرغة يٍ طشف تهٕساخ  انثٕذاعٕٛو حغاب 6/  3955.1Q J (....2 )

7 /
3

101 3955.1
101 / 39551 /

10
M MKNO g mol Q Q J mol


    (.......................................1 )

:  التمزين الثاني 

( 1):................................يخطط انذاسج / 1-1

( 1:....................................)سعى انثٛاٌ / 1-2

 

 

 

انثٛاٌ ًٚثم يُحُٗ انًعاٚشج ْٕٔ ٕٚضح أٌ انُاقهٛح  */ 

( 1...................................) ذرُاعة طشدا يع انرشكٛض 

2-1 /1 293G m s  ذقع خاسج يدال انًعاٚشج ٔعهّٛ لا َغرطٛع 

1C (.............................................1 )ذعٍٛٛ انرشكٛض

ذرًثم انطشٚقح فٙ ذًذٚذ انًحهٕل حرٗ ذقع َاقهٛرّ / 2-2

( 1.......................................) فٙ يدال انًعاٚشج 

2َشعى انًغرقٛى انز٘ يعادنرّ / أ/ 2-3 1.89G m s  فُدذ 

2 ٔتقشاءج تٛاَٛح َدذ 2Cأَّ ٚقطع انثٛاٌ فٙ َقطح فاطهرٓا ذعٍٛ  6.6 /C mmol L....(....................1) 

1: ٔيُّ  2200 1.3 /C C mol L ....(..........................................................................1 )

1: حغاب انكرهح / ب 1 1

1

. . 1.85
.

m
C m C M V m g

M V
    ......(....................................2 )

 (1...................).انكرهح انرٙ ٔخذخ ذغأ٘ تانرقشٚة انكرهح انًعطاج : انًقاسَح 

 

 

 

 

 

 

 


